

# एसकेआरएयू- संविधान दिवस पर शपथ का आयोजन, मूल कर्तव्यों का किया वाचन

राजस्थान प्रदीप रिपोर्टर

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में मंगलवार को संविधान दिवस के अवसर पर संविधान की शपथ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मूल कर्तव्यों का वाचन भी किया गया। भारत रत्न डॉ. बी.आर.अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर याद किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में विद्या मंडप के सामने स्थित संविधान पार्क में कार्यवाहक कुलसचिव राजेन्द्र कुमार खत्री ने विश्वविद्यालय स्टाफ व विद्यार्थियों को संविधान की शपथ दिलाई। साथ ही मूल कर्तव्यों का पठन किया।

इस अवसर पर कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि हम सभी को संविधान के प्रति सच्ची श्रद्धा रखते



हुए उसका पालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही कहा कि विश्वविद्यालय के एक्ट की पालना भी सभी विद्यार्थियों को और स्टाफ को करनी चाहिए। सभी विद्यार्थी अपने प्रति जवाबदेह व जिम्मेदार बनें। साथ ही दायित्वों का निर्वहन करें। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय के सभी वैज्ञानिक, शिक्षक, स्टूडेंट्स, नॉन टीचिंग स्टाफ सब मिलकर दिन दुगुना रात चौगुना

विश्वविद्यालय की उन्नति में लगे हैं। आप सब के सहयोग से ही विश्वविद्यालय आगे बढ़ा है और आगे बढ़ेगा।

वित्त नियंत्रक व कार्यवाहक कुलसचिव व वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री ने कहा कि भारत के लोगों के लिए आज का दिन अति गौरवशाली और महत्व का दिन है। दुनिया का सबसे बड़ा लिखित संविधान हमारे देश का है। साथ ही

कहा कि विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र पर गर्व है।

इससे पूर्व अनुसंधान निदेशक डॉ. विजय प्रकाश ने भारतीय संविधान पर प्रकाश डालते हुए इसकी विस्तृत जानकारी प्रदान की। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक, वैज्ञानिक, नॉन टीचिंग स्टाफ व विद्यार्थी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

# एसकेआरएयू- संविधान दिवस पर शपथ का आयोजन, मूल कर्तव्यों का किया वाचन

■ लोकमतं, बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में मंगलवार को संविधान दिवस के अवसर पर संविधान की शपथ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मूल कर्तव्यों का वाचन भी किया गया। भारत रत्न डॉ. बी.आर.अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर याद किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में विद्या मंडप के सामने स्थित संविधान पार्क में कार्यवाहक कुलसचिव राजेन्द्र कुमार खत्री ने विश्वविद्यालय स्टाफ व विद्यार्थियों को संविधान की शपथ दिलाई। साथ ही मूल कर्तव्यों का पठन किया। इस अवसर पर कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने सभी को संबोधित करते हुए कहा



कि हम सभी को संविधान के प्रति सच्ची श्रद्धा रखते हुए उसका पालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही कहा कि विश्वविद्यालय के एक्ट की पालना भी सभी विद्यार्थियों को और स्टाफ को करनी चाहिए। सभी विद्यार्थी अपने प्रति जवाबदेह व जिम्मेदार बनें। साथ ही दायित्वों का

निर्वहन करें। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय के सभी वैज्ञानिक, शिक्षक, स्टूडेंट्स, नॉन टीचिंग स्टाफ सब मिलकर दिन दुगुना रात चौगुना विश्वविद्यालय की उन्नति में लगे हैं। आप सब के सहयोग से ही विश्वविद्यालय आगे बढ़ा है और आगे बढ़ेगा।



## एसकेआरएयू : संविधान दिवस पर शपथ का आयोजन, मूल कर्तव्यों का किया वाचन

### सीमा किरण

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में मंगलवार को संविधान दिवस के अवसर पर संविधान की शपथ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मूल कर्तव्यों का वाचन भी किया गया। भारत रत्न डॉ. बी.आर.अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर याद किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में विद्या मंडप के सामने स्थित संविधान पार्क में

कार्यवाहक कुलसचिव राजेन्द्र कुमार खत्री ने विश्वविद्यालय स्टाफ व विद्यार्थियों को संविधान की शपथ दिलाई। साथ ही मूल कर्तव्यों का पठन किया।

इस अवसर पर कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने संबोधित करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय परिवार के समस्त शिक्षकों, वैज्ञानिकों, प्रसार कार्यकर्ताओं, अधिकारियों, अशैक्षणिक कार्मिकों एवं



विद्यार्थियों से अपेक्षा की जाती है कि विश्वविद्यालय के नियमों, परिनियमों एवं परिनियमावली का सम्पूर्ण पालना सुनिश्चित करें तथा अपने दायित्वों के प्रति निष्ठावान रहते हुए परिणाम परख कार्य के क्रम में अपनी सम्पूर्ण उत्कृष्टता का प्रदर्शन करें, जिससे आप सभी के योगदान से विश्वविद्यालय दिन प्रतिदिन शिक्षा, शोध, प्रसार, नवाचार एवं सर्वांगीण विकास की ओर अग्रसर होता रहे

बड़ा लिखित संविधान हमारे देश का है। साथ ही कहा कि विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र पर गर्व है। इससे पूर्व अनुसंधान निदेशक डॉ. विजय प्रकाश ने भारतीय संविधान पर प्रकाश डालते हुए इसकी विस्तृत जानकारी प्रदान की। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक, वैज्ञानिक, नॉन टीचिंग स्टाफ व विद्यार्थी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

तथा विश्वविद्यालय की ख्याती प्रदेश, देश एवं वैश्विक स्तर पर द्रुत गति से बढ़ती रहे।

वित्त नियंत्रक व कार्यवाहक कुलसचिव व वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री ने कहा कि भारत के लोगों के लिए आज का दिन अति गौरवशाली और महत्व का दिन है। दुनिया का सबसे

# संविधान दिवस पर बाबा साहेब को किया याद

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में मंगलवार को संविधान दिवस के अवसर पर संविधान की शपथ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मूल कर्तव्यों का वाचन भी किया गया। भारत रत्न डॉ. बी.आर.अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर याद किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में विद्या मंडप के सामने स्थित संविधान पार्क में कार्यवाहक कुलसचिव राजेन्द्र कुमार खत्री ने विश्वविद्यालय स्टाफ व विद्यार्थियों को संविधान की शपथ दिलाई। साथ ही मूल कर्तव्यों का पठन किया। कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने भी विचार रखे। महाराजा गंगा सिंह विश्वविद्यालय, "स्कूल ऑफ लॉ" में 75 वां संविधान दिवस समारोह के रूप में मनाया गया।

# संविधान दिवस पर शपथ का आयोजन, मूल कर्तव्यों का किया वाचन



एस.के.आर.यू. में विद्यार्थी संविधान दिवस पर मूल कर्तव्यों का वाचन करते हुए।

बीकानेर, 26 नवम्बर ( प्रेम) : स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में मंगलवार को संविधान दिवस के अवसर पर संविधान की शपथ का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मूल कर्तव्यों का वाचन भी किया गया।

भारत रत्न डॉ. बी.आर.अंबेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर याद किया गया। विश्वविद्यालय परिसर में विद्या मंडप के सामने स्थित संविधान पार्क में कार्यवाहक कुलसचिव राजेन्द्र कुमार खत्री ने विश्वविद्यालय स्टाफ

व विद्यार्थियों को संविधान की शपथ दिलाई। साथ ही मूल कर्तव्यों का पठन किया।

इस अवसर पर कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने कहा कि हम सभी को संविधान के प्रति सच्ची श्रद्धा रखते हुए उसका पालन करने का संकल्प लेना चाहिए। साथ ही कहा कि विश्वविद्यालय के एक्ट की पालना भी सभी विद्यार्थियों को और स्टाफ को करनी चाहिए। सभी विद्यार्थी अपने प्रति जवाबदेह व जिम्मेदार बनें। साथ ही दायित्वों का निर्वहन करें।

वित्त नियंत्रक व कार्यवाहक कुलसचिव

व वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री ने कहा कि भारत के लोगों के लिए आज का दिन अति गौरवशाली और महत्व का दिन है। दुनिया का सबसे बड़ा लिखित संविधान हमारे देश का है।

इससे पूर्व अनुसंधान निदेशक डॉ. विजय प्रकाश ने भारतीय संविधान पर प्रकाश डालते हुए इसकी विस्तृत जानकारी प्रदान की। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के सभी डीन, डायरेक्टर, शिक्षक, वैज्ञानिक, नॉन टीचिंग स्टाफ व विद्यार्थी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।